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ประกาศ องค์การบริหารส่วนตำบลไม้ฝาด
เรื่อง สอบราคาจ้างโครงการปรับปรุงถนน  จำนวน  ๗ โครงการ ด้วยวิธีสอบราคา
                 องค์การบริหารส่วนตำบลไม้ฝาด  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการปรับปรุงถนน  จำนวน  ๗ โครงการ ด้วยวิธีสอบราคา  ตามรายละเอียดดังนี้.-


๑.โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรลูกรังสายตระกูลไชย  หมู่ที่ 2 ตำบลไม้ฝาด  ราคากลางของงานก่อสร้างในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น 77,๐๐๐.๐๐ บาท (เจ็ดหมื่นแปดพันบาทถ้วน)  มีผลงานประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  30,800.๐๐ บาท (สามหมื่นแปดร้อยบาทถ้วน)   กำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๒  กันยายน  ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป จำหน่ายราคาชุดละ 500 บาท               


๒.โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรลูกรังสายปากลัด  หมู่ที่ 3 ตำบลไม้ฝาด  ราคากลางของงานก่อสร้างในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น 90,๐๐๐.๐๐ บาท (เก้าหมื่นบาทถ้วน)  มีผลงานประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  36,000.๐๐ บาท (สามหมื่นหกพันบาทถ้วน)   กำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๒  กันยายน  ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๓๐ น. เป็นต้นไป จำหน่ายราคาชุดละ 500 บาท               
      
๓.โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรลูกรังสายบ้านหละ ซอย ๒  หมู่ที่ 4 ตำบลไม้ฝาด  ราคากลางของงานก่อสร้างในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น 102,๐๐๐.๐๐ บาท (หนึ่งแสนสองพันบาทถ้วน)  มีผลงานประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  40,800.๐๐ บาท (สี่หมื่นแปดร้อยบาทถ้วน)   กำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๒  กันยายน  ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป จำหน่ายราคาชุดละ 500 บาท               
       
๔.  โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุกสายบ้านนายสอน  หมู่ที่ 4 ตำบลไม้ฝาด  ราคากลางของงานก่อสร้างในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น 327,๐๐๐.๐๐ บาท (สามแสนสองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน)  มีผลงานประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  130,800.๐๐ บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นแปดร้อยบาทถ้วน)   กำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๒  กันยายน  ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๓๐ น. เป็นต้นไป จำหน่ายราคาชุดละ 500 บาท 
                 
๕. โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรลูกรังสายทุ่งใหญ่ – วังขาปาน  หมู่ที่ 5 ตำบลไม้ฝาด  ราคากลางของงานก่อสร้างในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น 187,000.๐๐ บาท (หนึ่งแสนแปดหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน)  มีผลงานประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  74,800.๐๐ บาท (เจ็ดหมื่นสี่พันแปดร้อยบาทถ้วน)   กำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๒  กันยายน  ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๑๑.๐๐ น. เป็นต้นไปจำหน่ายราคาชุดละ 500 บาท   
               
๖. โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรลูกรังสายนายวาด  หมู่ที่ 6 ตำบลไม้ฝาด  ราคากลางของงานก่อสร้างในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น 65,000.๐๐ บาท (หกหมื่นห้าพันบาทถ้วน)  มีผลงานประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  26,000.๐๐ บาท (สองหมื่นหกพันบาทถ้วน)   กำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๒  กันยายน  ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๑๑.๓๐ น. เป็นต้นไป จำหน่ายราคาชุดละ 500 บาท
                                                               -๒-
               
๗. โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรลูกรังสายผมเด็น – กลิ้งกลอง  หมู่ที่ 6 ตำบลไม้ฝาด  ราคากลางของงานก่อสร้างในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น 110,000.๐๐ บาท (หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน)  มีผลงานประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  44,000.๐๐ บาท (สี่หมื่นสี่พันบาทถ้วน)   กำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๒  กันยายน  ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๑๓.๐๐ น. เป็นต้นไป จำหน่ายราคาชุดละ 500 บาท                 

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
      ๑.  ผู้เสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ สอบราคาจ้าง
      ๒.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
      ๓  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น ณ วันประกาศ สอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ ๑.๖
      ๔  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาล ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
      ๕  มีผลงานก่อสร้าง ประเภทเดียวกันกับงานที่สอบราคาจ้างในวงเงินไม่น้อยกว่า  ตามรายละเอียดข้างต้น และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น หน่วยงานอื่นซึ่งมีกฎหมายบัญญัติให้มีฐานะเป็นราชการบริหารส่วนท้องถิ่น รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานเอกชนที่องค์การบริหารส่วนตำบลเชื่อถือ
       ๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
        ๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์(e-GovernmentProcurement: e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลาง ที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
                                     -๓-
             

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่ ๑๘  กันยายน  ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๒.๐๐ น. ณ องค์การบริหารส่วนตำบลไม้ฝาด และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่ ๑๘  กันยายน ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๑๓.๐๐ น. เป็นต้นไป(ในการดูสถานที่ก่อสร้างครั้งนี้ ให้ผู้ซื้อแบบและรายการ ไปดูสถานที่ก่อสร้างด้วยตนเองหรือมอบอำนาจให้บุคคลอื่นแทน หากไม่มาดูสถานที่ถือว่าผู้ซื้อแบบและรายการได้ทราบ สถานที่ ตลอดจนปัญหาและอุปสรรคต่างๆ ดีแล้ว เมื่อมีปัญหาและอุปสรรคในการทำงานจะนำมากล่าวอ้างให้พ้นผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลไม่ได้ โดยองค์การบริหารส่วนตำบลจะพิจารณาผลการจากผู้ซื้อแบบและรายการที่มาเสนอราคาทุกราย)
             กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๘  กันยายน ๒๕๕๘ ถึงวันที่ ๒๑  กันยายน ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ณ องค์การบริหารส่วนตำบลไม้ฝาด ยกเว้นในวันที่ ๑๘ กันยายน  ๒๕๕๘  ยื่นซองสอบราคา ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างองค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ(อำเภอสิเกา ชั้น ๒) และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาตามกำหนด  วัน เวลาตามรายละเอียดข้างต้น  
             

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาจ้างในราคาตามรายละเอียดข้างต้น  ได้ที่ องค์การบริหารส่วนตำบลไม้ฝาด ในวันที่ ๘  กันยายน ๒๕๕๘ ถึงวันที่ ๒๑  กันยายน ๒๕๕๘ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th , www.maifad.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๒๗-๔๐๔๐ ในวันและเวลาราชการ
                                     ประกาศ ณ วันที่ ๘  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕๘
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