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                                              ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลไม้ฝาด
             เรื่อง  ตรวจรับงานจ้างก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายนาแน็ค หมู่ที่ ๗ ตำบลไม้ฝาด อำเภอสิเกา จังหวัดตรัง ด้วนวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding)
                                             ************************************

                 
ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลไม้ฝาด  ได้ทำสัญญาจ้างโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายนาแน็ค หมู่ที่ ๗ ตำบลไม้ฝาด อำเภอสิเกา จังหวัดตรัง ด้วนวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding)  ห้างหุ้นส่วนจำกัด  ตรังกิจเจริญก่อสร้าง สัญญาจ้างเลขที่ 14/๒๕61  ลงวันที่ 24 กรกฎาคม พ.ศ.2561  สัญญาเริ่มวันที่  25 กรกฎาคม พ.ศ.2561 และจะต้องทำงานให้แล้วเสร็จบริบูรณ์ภายในวันที่ 22 กันยายน 2561 นั้น
                
บัดนี้ห้างหุ้นส่วนจำกัด  ตรังกิจเจริญก่อสร้าง  ซึ่งเป็นผู้รับจ้างในโครงการดังกล่าว ได้มีหนังสือแจ้งขอส่งมอบงานจ้าง งวดที่ 1(งวดสุดท้าย) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายนาแน็ค หมู่ที่ ๗ ตำบลไม้ฝาด อำเภอสิเกา จังหวัดตรัง ด้วนวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding)  ลงวันที่ 31 ตุลาคม 2561  ซึ่งคณะกรรมการตรวจรับพัสดุตรวจรับงานจ้างโครงการดังกล่าว ในวันที่ 5  พฤศจิกายน  2561 เวลา 14.30 น. ณ สถานที่ดำเนินการก่อสร้าง 


จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน

                                     ประกาศ ณ วันที่  1  เดือน พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕61
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